



В Ульяновской области по факту смерти двух жителей в результате отравления газом возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти двух жителей Кузоватовского района в результате отравления газом (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что ночью 27 января 2021 года в квартире дома по улице Калинина р.п. Кузоватово были обнаружены тела 23-летнего мужчины и 20-летней девушки, причиной смерти которых предварительно явилось отравление угарным газом. В квартире имелось индивидуальное газовое отопление с неисправным дымоотводящим каналом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1534599>